

楼市资讯

广汇·PAMA 盛大开盘

7月12日上午,金水路与中州大道交会处,广汇·PAMA二期开盘活动举行。

记者一大早就赶到现场,置业顾问就楼层、景观、户型、价格、位置、面积等方面为客户认真地介绍着,联想笔记本、捷安特自行车、车载冰箱等诸多豪礼现场展示,水果、饮料、咖啡、曲奇饼等点心渲染了现场的热气氛围。

广汇·PAMA本身作为金水路段唯一的一个坐北朝南社区,无论是从风水还是气势上,毋庸置疑成为区域内真正的精品。而广汇集团此次开盘推出的二期首批房源,在继承一期特有薄板建筑、低密度社区、南飘北落、全景落地卫浴、双层挑高露台、270度观景视野等产品优势的基础上,融入更多人性化设计,以台地景观将品质生活抬高4.2米,将视野抬高4.2米。

在户型设计上,从87平方米~207平方米,以别墅级的定位规划产品,将传统的3米客厅高度增加到6米;借鉴一期双层露台优点,将露台加大到二十余平方米,让客户足不出户,在自家露台上轻松实现观景。借鉴巴比伦空中花园的设计,在高空设置广汇·PAMA私家花园,将生态的概念引入家居生活中,改变家庭生活环境,兑现品位客户的庭院情结。

马晓鹏

橄榄城现身 与城南“救赎”

本报记者 马晓鹏

毕海涛,亚新地产副总经理。当他激情且激动地给我诉说橄榄城的前世今生,以及乌托邦般憧憬着未来的时候,我在思考城南是否真的要崛起和突围了。

实际上不用他给我讲更多的数据和理念,作为一个房地产线的记者,在采访的过程中,不但业内人士关注橄榄城的运作和走向,就是郑州南区的很多民众,也提出了城南要崛起和突围的迫切心态。

橄榄城不仅是一个城中村项目改造的命题,更大程度上甚至带有城南“救赎”的哲学概念了。

橄榄城项目位于南三环与石柱路交会处,大郑州南门口,是目前郑州最大的城中村改造项目,也是二七区城中村改造的重点项目,对于改善城南人居有着非同寻常的意义。项目占地近千亩,总建筑面积135万平方米。集观景高层,稀缺多层,小高层多元物业形态于一体;启动区2.0的超低容积率目前在郑州可以说已经很少见了。

“紫荆山路向南规划有一个大型立交桥,将全面激活这里的交通模式;橄榄城距离南水北调景观带不到500米;北依双秀公园,市政游园绿地星罗棋布”,毕海涛解析橄榄城的众多话语中,上面的内容才是构成他们项目的绝对“杀手锏”和核心。

在建筑上,橄榄城引入了蜚声国际的新德式建筑风格,造型简洁、色彩鲜活。户型面积设置40~130平方米多元户型,满足居者的不同需求。并且在产品上进行了大胆的创新:入户花园、双层挑高阳台、落地窗、空中露台、新风系统、平开窗、三分离式卫生间等。

“国际BLCOK”的概念来源西方,它是西方城市迄今为止运用得最为成功的城市规划方式,因此被称为“国际BLOCK”。作为城市发展最被看好的新单元,“国际BLOCK”有着特定的构件和深刻的含义,在城市规划、历史传承和生活方式等方面,都具有独特的



地位、品位、稀缺性以及价值。

很显然,亚新总经理杜家泉把橄榄城定义为新国际BLCOK,是有落地生根的构思在里面。“项目以新国际BLCOK街区生活为范本,是深入结合了中国人居住理念而进行的社区规划。商业步行街、风情会所、休闲广场、景观组团的有机结合,让住区与城市肌理相融、与中原深厚的地域文化一脉相承。”

富含深厚中原文化特色的街区生活,我们曾经也不陌生——公元1125年,中国画家张择端就在《清明上河图》中,描绘了古城开封温情、生动的街景。而回忆一下上世纪八九十年代,很多老上海还能绘声绘色地描述邻里间呼来迎往,在街道里缓缓流淌着邓丽君歌声的惬意生活……

“引进国际BLCOK,糅合本土的特色文化,是为了将一种真正以人为本的城市生活居住方式带到现实生活中,在工作劳顿之后,使心灵回归静谧。”杜家泉说。

“没在西方生活过的人,无法体会西方文化里人的安逸。”这是一位体育记者对我说的话,悉尼奥运会他作为特派记者,在那里生活了一段时间。“那里的街

区生活和生活片里演的一样:人们三三两两散坐在街边的咖啡馆走廊上,迎面跑过的青年微笑着与你打招呼,耍酷的孩子在不远处玩轮滑。街道的转角处,有步行可达的百货超市、书店、面包房……没有围墙的隔离,没有保卫的森严,平和舒缓的气氛在街面上流淌,每个人都在自得其乐地享受生活。这就是典型的街区生活。”

然而,日新月异的城市发展,人们不得不花费更多的时间和精力适应更远的工作距离和更快的工作节奏,悠闲生活与实现自我成为一对无法调和的矛盾,鱼和熊掌不可兼得。如何提升城市原有经济、文化、建筑等多方面水平,实现更好的居住功能,则是最新的城市规划理念所关心的命题之一。有人称它为“国际BLOCK”城市回归。

橄榄城,以象征和谐丰盛的“橄榄”为名,以改善居住,提升城市形象,促进区域经济发展为目标,致力于为郑州缔造一个“享受的国度”。一个135万平方米规模,以新德式风情为主题、低密度生态型,真正以人为本的城市生活居住方式即将面世。

购房俱乐部成员参观SOHO广场

7月12日上午,清华园SOHO广场销售中心迎来了一批购房俱乐部成员的参观,据统计,此次活动约有40位成员参加,SOHO广场针对此次活动特推出优惠3000元房款活动,售楼现场场面火爆。

在SOHO广场销售中心,置业顾问分别向大家讲解了SOHO广场的户型、价格、周边配套、物业等情况,并进行了意向登记,发放楼盘相关资料与礼品。最后,俱乐部成员一起参观了SOHO广场的样板房,精致时尚的户型让大家赞不绝口,多组购买意向强烈的客户现场向置业顾问咨询了购买等详细事宜。

秦柯

家装维权

长久以来,最困扰消费者的室内装修烦恼,是质量问题和合同条款不规范。每遇到类似问题,消费者不是上法院就是去消协,程序复杂,不能及时解决,误工误时。

为更便捷、快速地解决装饰过程中出现的问题,给企业保驾护航,为消费者排忧解难,郑州日报特联合河南省室内装饰业协会成立投诉维权中心,开通维权热线。

0371-63873330

0371-67655262

郑州日报 河南省装饰装修业仲裁中心 河南省室内装饰业协会

家居

责编 杨坤 电话 66799119 E-mail: zzbryang@sina.com

郑州日报联合河南省室内装饰业协会推出“红黑榜”

河南省装饰装修业仲裁中心倾力维权

本报讯(记者 刘文旭 通讯员 席大宏)今日,郑州日报联合河南省室内装饰业协会共同推出“中原家居·红黑榜”专栏,旨在对郑州家居企业、材料品牌及相关单位企业进行行业评比、检查并予以公示,达到规范市场,促进行业健康发展的目的。

据不完全统计,2007年河南省装饰装修市场完成产值达180亿元之巨。但是,由于行业兴起时间较短,行业法规相对落后,人们的消费理念不成熟,造成了这一市场的相对混乱,出现了大量的经济纠纷,严重影响和制约着行业的健康有序发展。

在各种投诉中,装修的投诉高居前五位。河南省室内装饰业协会作为监督河南家居市场与装饰行业的行业组织,对行业发展起着规范、自律和引导作用,是维护广大企业单位的权威性行业组织,具有较强的行业约束力与影响力。

为更好地维护市场环境,河南省室内装饰业协会成立了投诉管理中心,目的在于营造良性、有序的室内装饰装修行业竞争环境,提高行业管理水平,维护消费者的合法权益。但由于协会属于民间组织,

缺乏执法权,对一些复杂投诉案件的处理常常感到力不从心,难度很大。一种全新的装修纠纷解决途径呼之欲出。

2007年11月27日,河南省装饰装修业仲裁中心成立,为实现装饰企业和消费者之间的双赢搭建了平台,标志着河南省装饰装修行业步入了依法发展的新轨道。河南省装饰装修业仲裁中心旨在为装饰装修行业发展提供便捷有效的仲裁法律服务,减轻装饰企业与消费者之间因纠纷而带来的负担,保护消费者的合法权益不受侵害。《中华人民共和国仲裁法》

实施至今已十余年。仲裁法是根据社会主义市场经济的要求,对于行政仲裁制度的重大改革。2001年4月建设部、国务院法制办下发了《关于在全国建设系统进一步推行仲裁法律制度的意见》,文件中明确指出,要充分发挥仲裁法律制度在保障市场的健康发展中的作用。

今后,凡是在装修过程中遇到纠纷,都可以到仲裁中心寻求一种新的解决途径——仲裁。这种方式会以其费用低、速度快、专家办案、一裁终局等优点成为消费者与装饰企业在解决装修纠纷时的最好选择。

家装设计师风采录

张志怀 北京元洲装饰红星设计中心主任设计师



案例赏析—— 位置:思恩果岭 面积:97平方米 户型:两室两厅 风格:地中海 费用:9万元 主要材料:元洲集成家居、意大利LD镀瓷砖、生活家巴洛克木地板。



设计说明:家居地中海风格的兴盛,可以归结于人们对自然舒适的渴望和无尽追求,地中海风格作为家居的主角,体现的是家就是家,没有过多的杂念。进去以后让你很舒服,色彩比较明快。

本案业主是一对年轻夫妇和一位可爱的孩子,该户型面积不算很大,在与业主讨论风格定位时,业主说房子不常住,等于一个度假休息的临时住所。到那就是放松,所以没有很多的条条框框。



党建新闻 PHOENIX.CITY

基层党小组:凤凰城党建工作的桥头堡

本报记者 刘文旭 通讯员 薛书增

凤凰城名优建材家居市场党建工作中遇到的最基础的问题,就是对市场上商户流动党员的基本信息不清,给有效管理和发挥党员作用带来困难。党支部通过建档案、查地址、查联系方式等方法,努力使每一名流动党员都纳入党组织有效的管理中,确保流动党员“流动不流失”。

鑫山公司党支部按照方便管理的原则,在摸清基本情况的基础上,划分9个党小组。党支部着手健全制度,从组织领导到活动方法,从工作目标到工作内容都相应作出明确的规定,使党小组工作逐步走上制度化、经常化、规范化的轨道。

支部党小组成立以来,严格执行党的有关规定,按照发展党员工作细则要求做好工作:入党积极分子要经过一年以上的培养教育,才能列入发展对象;列入发展对象的入党积极分子要经过入党前短期集中培训;并把入党积极分子集中起来,开展活动,或交给他们一些做

群众工作和思想政治工作的任务,让他们在实际工作中经受锻炼和考验;全面考察入党积极分子的政治觉悟、思想品质和入党动机;加强对预备党员的教育、考察,教育他们自觉地按照党员标准严格要求自己。

党小组在党支部的统一领导下,坚持把“重党员学习、抓党员教育、强党员服务”放在首要位置,结合市场党员实际,采取灵活多样的形式,扎实开展了一系列党员经常性教育和培训活动。从不断提高党员和其他员工的综合素质入手,根据党建和市场改革发展中出现的新情况、新问题,有针对性地组织开展以学习实践“三个代表”,落实科学发展观和十七大报告为主线的先进性教育活动。

商品大世界党小组组长杜安民在华中建材家居商业暨物流中心项目实施过程中,带领党小组成员积极主动将最好的经营位置让给他的商户,不仅稳定了市场商户,确保商户利益,而且为凤凰城项目的顺利实施

做出积极贡献,充分发挥了党小组在建材家居商业的桥头堡作用。

陶瓷洁具大卖场商户党小组组长段伟深有感触地说,在来凤凰城之前,虽然我是一名党员,但是我一直感觉和党组织的距离很远,对党建工作认识也比较模糊。鑫山公司把党建工作提到了日程上来,这在民营企业中是弥足珍贵的。在鑫山公司党支部这个组织中,让我真正感觉到市场与商户的鱼水情深。凤凰城市场不仅授予我们党员商户“建材家居商业及流通领域党员示范店”荣誉称号,拉动了我们商户销售,同时也在其他方面给予党员商户很多优惠政策。感觉最深的就是我们这些流动党员终于有了自己的“家”。尤其是去年公司党支部组织商户党小组成员到四川考察,不仅让我开阔了视野,从中学到了很多经营管理经验,也让我感受到了公司党支部与党小组的凝聚力和对我们党员商户的支持。

装修指南

陶瓷卫浴洁具挑选有方法

各尺寸了然于胸

购买座便器前一定要先测量下水口中心距墙面的距离(下排水方式)或距地面的距离(后排水方式),以确定所选购的座便器是下排水或后排水结构,选用排水方式一致和尺寸合适的座便器,才能安装。座便器排水口的墙距尺寸应等于或略小于卫生间下水口的墙距(下排水方式);座便器排水口距地面的距离应等于或略高于卫生间排水口的高度(后排水方式)。

可见面精挑选选

先看是否有开裂:用一细棒细细敲击瓷件边缘听其声音是否清脆,当有“沙哑”声时证明瓷件有裂纹。再看变形大小:将瓷件放在平整的台面上,各方向活动检查是否平稳匀称,安装面及瓷件表面边缘是否平整,安装孔是否均匀圆滑。

最后釉面质量:釉面必须细腻平滑,釉色均匀一致。在釉面上滴带色液体数滴用布擦拭,数秒钟后用湿布擦干,检查釉面,无脏斑点的为佳。

众配件风格统一

卫生间的陶瓷件数量不止一件,数件陶瓷制品如座便器、洗面盆、皂盒、手纸盒、墩布池等造型颜色只有一致或接近,才能和谐美观。

瓷件还有吸水率、座便器还有排污、用水量、噪声、水封功能等性能要求,这些性能消费者一般是难以检查判断的,应该尽量选择有质量信誉保证的产品,查阅该产品经国家有关部门认证认可的盖有CMA章的近期有效质量检测报告。

新文

行业动态

●首批二级建造师临时执业证书开始发放领取,已合格人员可准备1寸免冠照片1张,注册证、刻章费用200元/人,尽快到市建委办理。为防止建造师注册后项目经理的重复调动,自2008年5月5日开始,停止办理项目经理一切调动手续。

●我省第二十三批建筑业企业安全生产许可证合格名单已于本月10日公示,望相关企业查询落实。因部分企业不具备安全生产条件的要求,按照《安全生产许可证条例》的有关规定,建设厅将收回相关企业的安全生产许可证正、副本,逾期未交的企业,将予以注销。

超强性能水泥基渗透结晶型防水材料赛柏斯广受好评

目前国内市场水泥基渗透结晶型防水材料有好几种。由加拿大赛柏斯化学公司研制的具有高技术含量的水泥基渗透结晶型防水材料,1993年进入中国市场,发挥了很大作用。1997年由加拿大提供专有技术和母料,北京城荣防水材料有限公司引进赛柏斯,实现了国产化生产,它是一种具有超强性能的防水材料,经过国家权威部门的测试和建筑业的应用十分满意。国家建设部科技发展促进中心已连续多年向全国建筑行业推广。

赛柏斯是一种无机刚性水泥基渗透结晶型防水材料,其原理是靠化学催化反应使混凝土本身起到防水补强作用,所含化学物质对水有很强亲和力,在水渗透过程中,催化混凝土内的微粒和未水化的成分再次发生水化作用,形成不溶性的枝蔓状结晶,顺着混凝土内部的空隙和毛细管堵塞来自任何方向的渗水和其它液体通过,达到永久防水、防潮、保护钢筋,增加混凝土结构强度及延长结构整体寿命的目的。在中国科协工程联合会组织公路、铁路、土木工程专家论证会上,与会专家一致认为,赛柏斯水泥基渗透结晶型防水材料的表现,是防水材料的一次革命。

聂文